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REPUBLIKA HRVATSKA 

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

OPĆINA TRPANJ

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

Trpanj, 09. siječnja 2019.





       O B A V I J E S T

Jedinstveni upravni odjel Općine Trpanj, poziva i podsjeća sve obveznike plaćanja komunalne naknade: vlasnike odnosno korisnik nekretnine, da su, temeljem članka 94. stavka 2. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine br.68/18 i 110/18), dužni u roku od 15 dana od dana nastanka obveze plaćanja komunalne naknade, promjene osobe obveznika ili promjene drugih podataka bitnih za utvrđivanje obveze plaćanja komunalne naknade (promjena površine, namjene objekta i sl.), istu prijaviti Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Trpanj. 
Ukoliko to ne učini dužan je platiti komunalnu naknadu od dana nastanka obveze  (članak 94. stavak 4. Zakona o komunalnom gospodarstvu).

Komunalna naknada plaća se za:

· Stambeni prostor 

· Garažni prostor

· Poslovni prostor

· Građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti

· Neizgrađeno građevinsko zemljište.

Sredstva komunalne naknade prihod su proračuna Općine Trpanj i strogo su namjenska sredstva koja se mogu koristiti isključivo za financiranje održavanja i građenje komunalne infrastrukture  (članak  91.stavka 2. Zakona o komunalnom gospodarstvu).
Rješenje o komunalnoj naknadi donosi po službenoj dužnosti Jedinstveni upravni odjel sukladno odlukama Općinskog vijeća o komunalnoj naknadi i vrijednosti boda za obračun komunalne naknade, do 31.ožujka tekuće godine. Ukoliko Općinsko vijeće ne promjene vrijednost boda ili drugih podataka bitnih za utvrđenje obveze plaćanja komunalne naknade,  obveznicima plaćanja komunalne naknade će se dostavljati uplatnice za plaćanje komunalne naknade za svaku narednu godinu kako bi im se olakšalo plaćanje i ispunjenja zakonske obveze plaćanja komunalen naknade. 
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