					U najavi je natječaj Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije u proizvodnim industrijama.
 
Cilj natječaja je poduprijeti provedbu mjera energetske učinkovitosti i/ili mjera za korištenje obnovljivih izvora energije koje će u proizvodnim pogonima dovesti do smanjenja potrošnje isporučene energije od minimalno 20% u odnosu na referentnu isporučenu energiju odnosno u odnosu na potrošnju isporučene energije prije provedbe mjera.
 
Uz mjere energetske učinkovitosti i/ili ugradnje opreme za korištenje obnovljivih izvora energije u proizvodnim pogonima, projektni prijedlog može uključivati i mjere energetske obnove zgrada pratećih proizvodnom pogonu, koje su isključivo povezane s proizvodnim procesima industrijske i/ili proizvodno-gospodarske namjene (kao što su uredske zgrade, proizvodne hale i sl.). U tom slučaju, podupirat će se provedba mjera energetske učinkovitosti i ugradnje opreme za korištenje obnovljivih izvora energije koje će u zgradama dovesti do smanjenja potrošnje isporučene energije za grijanje/hlađenje od najmanje 40% u odnosu na potrošnju isporučene energije prije provedbe mjera.
 
Prihvatljivi prijavitelji su MSP i velika privatna poduzeća registrirana za obavljanje djelatnosti iz područja proizvodne industrije.
 
Najniži iznos bespovratnih sredstava 200.000,00 HRK.
Najviši iznos bespovratnih sredstava 20.000.000,00 HRK.
 
Prihvatljive aktivnosti:
- Aktivnosti pripreme dokumentacije projektnog prijedloga i ostale projektno-tehničke-dokumentacije
- Troškovi energetske obnove
- Aktivnosti upravljanja projektom i administracije te aktivnosti informiranja i vidljivosti
 
Rok za pripremu dokumentacije će biti 45 dana od otvaranja natječaja, dok za rok objave natječaja pratite informacije na stranici strukturnifondovi.hr.
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