					Poštovani,

Obavještavamo Vas da je u tijeku Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu bespovratnih potpora po Programu poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Dubrovačko-neretvanskoe županije, za sufinanciranje izrade poslovnih planova.

Za bespovratne potpore mogu se javiti korisnici čije sjedište/prebivalište je na području Dubrovačko-neretvanske županije:
· fizičke osobe upisane u obrtni registar – obrti, 
· obiteljska poljoprivredna gospodarstva – OPG, 
· mala i srednja trgovačka društva u 100% privatnom vlasništvu. 
Bespovratne potpore dodjeljuju se za troškove: 
· izrade poslovnog plana ili investicijske studije koje su sastavni dio dokumentacije za podnošenje zahtjeva po kreditnim programima koje provodi Dubrovačko-neretvanska županija u suradnji sa poslovnim bankama, pod uvjetom da su kreditna sredstva realizirana; 
· izrade poslovnog plana ili investicijske studije koje su sastavni dio dokumentacije za podnošenje zahtjeva po kreditnim programima koje provodi HAMAG i HBOR u suradnji sa poslovnim bankama ili samostalno, pod uvjetom da su kreditna sredstva realizirana. 
Sufinanciraju se troškovi u visini do najviše 50% troškova ali ne više od 5.000,00 kuna po pojedinom poduzetniku. Porez na dodanu vrijednost (PDV) te sve zakonom regulirane pristojbe nisu prihvatljiv trošak, a priznaju se troškovi nastali od 1. siječnja 2021. godine.

Prijave se podnose na obrascima dostupnim na ovoj poveznici, te se prilaže: 
1. preslika izvatka iz sudskog registra Trgovačkog suda, preslika obrtnice ili preslika Upisnika poljoprivrednih gospodarstava; 
2. izjava o korištenim državnim potporama male vrijednosti; 
3. izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja; 
4. potvrda Porezne uprave o stanju duga ne starija od 30 dana; 
5. preslika računa za plaćene troškove izrade poslovnog plana ili investicijske studije s dokazom izvršenog plaćanja. 
Dokumentacija se dostavlja poštom na adresu: Dubrovačko-neretvanska županija, Upravni odjel za gospodarstvo i more, Pred Dvorom 1, 20000 Dubrovnik, s naznakom „Javni poziv – Aktivnost 4.  – Sufinanciranje izrade poslovnih planova“.

Zahtjevi se obrađuju prema redoslijedu zaprimanja. Javni poziv je otvoren do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 15. prosinca 2021. godine.

Kontakti za informacije o ovom pozivu: tel: 020/351-431, e-mail: ivna.suljak@dubrovnik-neretva.hr.

S poštovanjem,
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