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   REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

            Upravni odjel za poslove Župana, 

          Županijske skupštine i opću upravu
Dubrovnik, 26. svibnja 2021. 
· Medijima
· Općinama i gradovima u DNŽ
Predmet: Priopćenje Stožera civilne zaštite Dubrovačko-neretvanske županije, 26. svibnja 2021. 
U Dubrovačko-neretvanskoj županiji u posljednja 24 sata zabilježeno je deset novih slučajeva zaraze koronavirusom (jedan utvrđen brzim antigneskim testom). Radi se o sedam osoba muškog spola i tri osobe ženskog spola; četiri su iz Vele Luke, a po tri iz Dubrovnika i Metkovića. Sedam osoba ima utvrđenu epidemiološku vezu. 
Izliječeno je 16 osoba: osam iz Dubrovnika, tri iz Opuzena te po jedna osoba iz Janjine, Metkovića, Ploča, Smokvice i Vele Luke.   
U posljednja 24 sata obrađeno je 296 uzoraka, a od početka pandemije analizirano je ukupno 73 198 uzoraka.
U OB Dubrovnik hospitalizirano je 13 osoba pozitivnih na koronavirus. Intenzivnu skrb zahtijeva jedan bolesnik na invazivnoj ventilaciji. U posljednja 24 sata preminula je jedna muška osoba iz Dubrovnika (rođ. 1948. god.).
U samoizolaciji su 232 osobe, a u posljednja 24 sata zabilježeno je pet kršenja mjere samoizolacije, na granici. Od početka pandemije utvrđeno je ukupno 745 slučajeva kršenja samoizolacije.

Stožer CZ DNŽ i dalje apelira na građane da se drže svih propisanih mjera od strane Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Stožera civilne zaštite RH.
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