REKAPITUALACIJA PROVEDENIH RADNJI U POSTUPKU IDPPUOT

Tema: izrada izmjena i dopuna (dalje: ID) Prostornog plana uređenja Općine Trpanj (Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije 01/09, 08/16; dalje: PPUO)
Relevantni zakoni:
- Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19; dalje: ZPU)
- Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18; dalje: ZZO)
- Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19, 127/19; dalje: ZZP)

Sukladno ZPU (čl. 86., st. 1. i 3.), odluku o izradi ID PPUO Općinsko vijeće Općine Trpanj donosi (tj. može donijeti) tek po prethodno pribavljenom mišljenju sukladno posebnim zakonima kojima se uređuje zaštita okoliša i prirode - ZZO i ZZP.Stoga je - na temelju zaprimljenih inicijativa (tj. prijedloga) za izradu ID PPUO i procjene razvojnih potreba Općine Trpanj (sustav vodoopskrbe, promet i dr.)  - u srpnju/rujnu 2020. izrađen nacrt Odluke o izradi ID PPUO (koji, među ostalim, navodi razloge za izradu, ciljeve i programska polazišta ID PPUO), a na temelju kojeg se pristupa postupcima propisanim posebnim zakonima - ZZO i ZZP.
Slijedom prethodno navedenog,  od Upravnog odjela Dubrovačko-neretvanske županije (dalje: DNŽ) nadležnog za zaštitu okoliša zatraženo je i dobiveno - u studenom 2020. - mišljenje da je za ID PPUO potrebno provesti postupak Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja plana na okoliš na lokalnoj razini (dalje: OPSPUO), koji se provodi sukladno Uredbi o strateškoj procjeni strategije, plana i programa na okoliš (NN 3/17; dalje: Uredba).
U međuvremenu, u Općini je zaprimano, odnosno zaprimljeno još nekoliko zahtjeva za ID PPUO.
Postupak OPSPUO započeo je donošenjem Odluke o započinjanju postupka OPSPUO. Sukladno propisima (ZZO i ZZP te Uredbi), nadležno tijelo za provedbu postupka OPSPUO je općinski načelnik. Odluka o započinjanju postupka OPSPUO objavljena je na internetskoj stranici Općine Trpanj (14.07.2021.) i u  Sl. gl. DNŽ 9/21 (26.07.2021.). O provođenju postupka OPSPUO javnost je obaviještena i putem dnevnog tiska (Slobodna Dalmacija, 06.09.2021.)
Postupak OPSPUO je složen, a cijeli mora biti u potpunosti proveden (završen) kako bi se, potom, na općinskom vijeću mogla donijeti odluka o izradi plana.
U postupku OPSPUO, nakon dodatnih konzultacija provedenih početkom rujna 2021. s upravnim odjelom DNŽ nadležnim za zaštitu okoliša, te su prije par dana  dostavljeni  dopisi javnopravnim tijelima (njih 7) te poseban dopis kojim se od upravnog odjela DNŽ nadležnog za zaštitu prirode traži prethodna ocjena utjecaja plana na ekološku mrežu.
Paralelno sa svim prethodno navedenim, stručnom izrađivaču ID PPUO dostavljene su sve pristigle inicijative za izradu izmjena i dopuna PPUO. Stručni izrađivač napravio je evidenciju i pregled svih inicijativa zaprimljenih u Općini do travnja 2021. - njih cca 15-20 (dio inicijativa se ponavlja odnosno  dostavljen je više puta).
Uz pretpostavku - realnu, vjerojatnu - da će se u postupku OPSPUO, po zaprimanju mišljenja svih u taj postupak uključenih tijela, utvrditi da za izradu ID PPUO nije potrebno provesti stratešku procjenu, odnosno da su IDPPUO prihvatljive za ekološku mrežu, postupak OPSPUO će se završiti donošenjem odgovarajuće odluke općinskog Načelnika o kojoj se odluci, sukladno propisima, mora obavijestiti javnost. 

Tada će se se na Općinskom vijeću moći donijeti i Odluka o izradi ID PPUO.
