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		Predstavljanje kampanje “ŠTIT” protiv nasilja nad ženama / Zagreb, Kuća Europe / subota, 25. 11. 2023., 10 sati

Na Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama, u subotu 25. studenoga 2023., u Kući Europe u Zagrebu, s početkom u 10.30 sati održat će se predstavljanje kampanje „Štit” usmjerene na podizanje svijesti javnosti o potrebi suzbijanja nasilja nad ženama. Aktivnosti kampanje predstavit će njezini inicijatori – autorica i izvođačica pjesme „Štit“ Ida Prester i Romano Nikolić iz organizacije Arterarij za promicanje društvene tolerancije, a okupljenima će se obratiti i neovisna konzultantica za suzbijanje nasilja nad ženama Dunja Bonacci Skenderović. 
Bruxelles, 22.studenoga 2023.
 
Komisija isplatila dodatnih 1,5 milijardi eura pomoći Ukrajini

Komisija je Ukrajini isplatila 1,5 milijardi eura u okviru paketa makrofinancijske pomoći + ukupne vrijednosti do 18 milijardi eura. Tim instrumentom EU nastoji pomoći Ukrajini u pokrivanju njezinih neposrednih potreba za stabilnom, predvidljivom i znatnom financijskom potporom u 2023.  Ovom isplatom Ukrajina je ove godine primila 16,5 milijardi eura u okviru paketa makrofinancijske pomoći +.
Ta će potpora pomoći Ukrajini da nastavi isplaćivati plaće i mirovine te da nastavi pružati osnovne javne usluge, kao što su bolnice, škole i stanovanje za premještene osobe. Ukrajini će se omogućiti i da osigura makroekonomsku stabilnost i obnovi kritičnu infrastrukturu koju je Rusija uništila u agresivnom ratu, kao što su energetska infrastruktura, vodni sustavi, prometne mreže, ceste i mostovi. 


Bruxelles, 21./22. studenoga 2023.
 
Komisija utvrdila ključne prioritete europskog semestra za sljedeću godinu i jačanje konkurentnosti EU-a

Komisija je pokrenula ciklus europskog semestra 2024. za koordinaciju ekonomskih politika. Jesenski paket temelji se na jesenskoj gospodarskoj prognozi 2023., koja je pokazala da je gospodarstvo EU-a i dalje otporno na višestruke šokove tijekom posljednjih godina, ali da je 2023. izgubilo zamah rasta uslijed visoke inflacije i strožih uvjeta financiranja, a u 2024. očekuje se samo umjereno povećanje rasta. EU se suočava s nizom važnih strukturnih izazova, uključujući nizak rast produktivnosti, zelenu i digitalnu tranziciju, starenje stanovništva i socijalnu uključenost, koje je potrebno riješiti na putu prema održivoj konkurentnosti. 

 
Rodna ravnopravnost: EU produljio trajanje Akcijskog plana za rodnu ravnopravnost kako bi dalje radio na postizanju rodno ravnopravnog svijeta
 
U objavljenom zajedničkom izvješću na sredini razdoblja provedbe Akcijskog plana EU-a za rodnu ravnopravnost III (GAP III), koje su izradile Europska komisija i Europska služba za vanjsko djelovanje, navedeno je da je u razdoblju 2021. – 2022., tijekom prvih godina tog novog Akcijskog plana, Europska unija izdvojila 22,4 milijarde eura za doprinos izgradnji rodno ravnopravnijeg svijeta. EU partnerskim zemljama i civilnom društvu pruža potporu za povećanje rodne ravnopravnosti te su u okviru pristupa Tima Europa postignuti izvrsni rezultati, uključujući povećanu zaštitu žena i djevojčica od rodno uvjetovanog nasilja, povećano sudjelovanje u javnom i političkom životu, bolji pristup obrazovanju i zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti te ekonomsko osnaživanje.
Kako bi se nadovezao na ta postignuća, EU produljuje trajanje Akcijskog plana za rodnu ravnopravnost s 2025. na 2027. kako bi se pridonijelo postizanju rodno ravnopravnog svijeta.


Komisija potvrdila izmijenjeni hrvatski plan za oporavak i otpornost u vrijednosti od 10 milijardi eura, uključujući poglavlje o planu REPowerEU
 
Komisija je pozitivno ocijenila izmijenjeni hrvatski plan za oporavak i otpornost, koji uključuje poglavlje o planu REPowerEU. Vrijednost plana sada iznosi 10 milijardi eura (5,8 milijardi eura u bespovratnim sredstvima iz Mehanizma za oporavak i otpornost i 4,2 milijarde eura u zajmovima u okviru Mehanizma za oporavak i otpornost) te obuhvaća 84 reforme i 253 ulaganja. Hrvatska je predložila poglavlje o planu REPowerEU, vrijedno 2,9 milijardi eura, koje uključuje jednu novu reformu, tri proširene reforme te pet novih i tri proširena ulaganja koja se temelje na postojećim mjerama. Poglavlja obuhvaćaju i tri postojeća ulaganja, kao i jedno prošireno ulaganje, preneseno iz izvornog plana. Te mjere pridonose ostvarenju ciljeva plana REPowerEU kako bi Europa postala neovisna o ruskim fosilnim gorivima znatno prije 2030. Njima se promiče energetska učinkovitost zgrada, smanjuje se ovisnost o fosilnim gorivima povećanjem proizvodnje i upotrebe energije iz obnovljivih izvora kao što su održivi biometan, vodik iz obnovljivih izvora i geotermalna energija, ubrzava se uvođenje energije iz obnovljivih izvora, rješavaju se problemi energetskog siromaštva i uskih grla u distribuciji električne energije, promiče se promet s nultom stopom emisija, uvodi se prekvalifikacija radne snage radi stjecanja zelenih vještina, poboljšava se sigurnost opskrbe energijom i diversifikacija opskrbe plinom u Uniji.


Bruxelles, 17. studenoga 2023.
 
Nova pravila za potrošačke kredite u EU-u

 Od nedjelje, 19. studenoga, na snagu stupaju nova pravila EU-a o potrošačkim kreditima za zaštitu potrošača. Potrošači koji financiraju rashode ili robu kreditima odsad će biti svjesniji troškova s kojima se suočavaju. Bez obzira kupuju li potrošači automobil, financiraju kupnju na internetu, godišnji odmor ili radove na obnovi kuće, zbog novog zakonodavstva manje je vjerojatno da će biti prezaduženi.


Bruxelles, 8. studenoga 2023.
 
Komisija donijela paket za proširenje za 2023. i novi plan rasta za zapadni Balkan
 
Europska komisija je donijela paket mjera za proširenje za 2023. u kojem je detaljno ocijenila trenutačno stanje i napredak koji su Albanija, Bosna i Hercegovina, Kosovo, Crna Gora, Sjeverna Makedonija, Srbija, Turska, a po prvi put i Ukrajina, Republika Moldova te Gruzija ostvarili na putu prema pristupanju Europskoj uniji. Izvješće je posebno usmjereno na napredak u provedbi temeljnih reformi, kao i na pružanje jasnih smjernica o budućim prioritetima reformi. Pristupanje jest i ostat će proces koji se temelji na zaslugama i u potpunosti ovisi o objektivnom napretku koji je postigla svaka zemlja.
Europska komisija danas je donijela novi plan rasta za zapadni Balkan kako bi regija prije pristupanja ostvarila određene koristi od članstva, kako bi se  potaknuo gospodarski rast i ubrzala prijeko potrebna socioekonomska konvergencija. Cilj je omogućiti partnerima da pojačaju reforme i ulaganja kako bi se znatno ubrzao proces proširenja i rast njihovih gospodarstava. 


Bruxelles, 6. studenoga 2023.
 
EU povećao humanitarnu pomoć Gazi za 25 milijuna eura
 
U okviru kontinuirane potpore EU-a za Gazu Komisija će osigurati dodatnih 25 milijuna eura humanitarne pomoći. Time se ove godine učetverostručuje humanitarna pomoć EU-a za Gazu s ukupnim iznosom iznad 100 milijuna eura. Dodatna pomoć poslat će se humanitarnim organizacijama, s posebnim naglaskom na vodu i sanitarne uvjete, zdravlje, hranu i druge osnovne potrepštine.
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