					Poštovani/poštovana,

DKE-Kultura organizira info webinar posvećen novoj shemi za mobilnost Kreativne Europe pod nazivom Culture Moves Europe koji će se održati ovog petka, 19. svibnja 2023. godine s početkom u 11:00 sati na ZOOM platformi.
 
Culture Moves Europe nova je shema Programa namijenjena podršci mobilnosti individualnih umjetnika i kulturnih profesionalaca te rezidencijalnim boravcima. Tijekom sljedeće tri godine, Culture Moves Europe na raspolaganju ima budžet od EUR 21 milijun koji će omogućiti da više od 7 000 umjetnika i kulturnih profesionalaca ostvari međunarodnu kulturnu suradnju ili se profesionalno usavrši, su-kreira, ko-producira te predstavi svoj rad novoj publici. Dodjeljivati će se sredstva umjetnicima, kulturnim profesionalcima i organizacijama domaćinima iz svih sektora unutar potprograma Kultura (arhitektura, dizajn, kulturna baština, modni dizajn, književni prijevodi, glazba, izvedbene i vizualne umjetnosti).
 
Zainteresirani se pozivaju na webinar u petak, 19. svibnja 2023. na temu novog poziva za mobilnost Culture Moves Europe s fokusom na Poziv za individualnu mobilnost umjetnika i kulturnih profesionalaca, a s rokom za prijavu 31. svibnja 2023. Novu shemu i otvorene pozive predstavit će Malgorzata Szlendak iz Europske komisije i odgovoriti na sva vaša pitanja.
 
Za sudjelovanje na webinaru potrebna je registracija putem online obrasca, a poveznica za sudjelovanje bit će poslana na e-mail adresu sudionika na dan održavanja webinara. Radni jezik webinara je engleski, a predviđeno trajanje je sat vremena.
 
Više o događanje provjerite na stranici www.deskkultura.hr.

S poštovanjem,
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